

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottságának 2009. szeptember 07-i nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.  
*Polgármesteri Hivatal részéről:* dr. Veres Margit jegyző,  
Csiha Gábor, Leiter Katalin osztályvezetők.

*Iszák László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.*

**Iszák László bizottsági elnök:** A napirendekkel kapcsolatban annyi kiegészítés lenne, hogy felvennénk még egy előterjesztést, amit zárt ülésen tárgyalnánk: Előterjesztés szociális jelleggel bérbeadott önkormányzati tulajdonú bérlakás bérleti jogának cseréjéhez való hozzájárulása tárgyában. További kiegészítés, módosítás, kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a kiegészített napirendi pontok tárgyalásával?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendi pontok tárgyalását.*

### **1. napirend: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.**

**Csiha Gábor osztályvezető:** A tájékoztatóban egy csoportba szedtem a fontosabb feladatokat, a krízistámogatással kezdtem. Lehetett hallani és a múltkori bizottsági ülésen is szóba került már érintőlegesen, hogy azok a hátrányos helyzetűek elsősorban, akik 2008. szeptember után a munkahelyüket elvesztették, a gazdasági válság kapcsán hátrányos helyzetbe kerültek és a vonatkozó feltételeknek megfelelt személyek krízistámogatásban részesülhetnek. Ezt a nyugdíjfolyósító intézet utalja a jogosultság megléte esetén. A jogosultságot mi kell, hogy vizsgáljuk, a szociális csoport. Eddig 87 kérelem érkezett be hozzánk. 3 kérelmet elutasítottunk, 18 kérelmet pozitívan bíráltunk el, tehát a feltételeknek megfelelnek, a többi kérelem elbírálása folyamatban van.

**Iszák László bizottsági elnök:** Ez egyszeri összeg?

**Csiha Gábor osztályvezető:** Igen, és nem az önkormányzatot terheli, hanem ez a kormány költségvetéséből a Nyugdíjfolyósító által kerül folyósításra. Nekünk a feladatunk annyi, hogy az alkalmassági feltételeket vizsgáljuk meg, vagyoni helyzetet, illetve egyéb mellékleteket kell, hogy becsatolnak a kérelemhez, az egyik fontos feltétel az az, hogy átmeneti segély, tehát egyszeri segély iránti kérelmet kellett, hogy benyújtson a kérelmező a krízistámogatást megelőző 90 napon belül. Nem arról szól, hogy kapott vagy nem kapott, be kell, hogy nyújtsa

a kérelmét, tehát ha benyújtotta a kérelmét és akár elutasítottuk, akár nem, ennek a feltételnek akkor is megfelel. Itt kötött határidők vannak, 3 napon belül hiánypótlásra kell felhívni az ügyfelet és 8 napos határidő megjelölésével.

A másik dolog, amit leírtam még, a buszbérlet árusítása, sok kérelem érkezett, több mint 1000 bérletet árusítottunk. A buszközlekedés veszélyben nem lesz. Van egy bizonyos előirányzat, amit beterveztünk a buszbérlet árusítása kapcsán, ezt általában 600-700 buszbérletre szoktuk előirányozni, idén is így történt, most mivel több mint 1000 bérlet árusítása történt, így a szociális ágazaton belül ez egy kis plusz kiadást jelent, de az ágazaton belül már a féléves záráskor látszik, hogy nem igényel költségvetés módosítást, mert ágazaton belül áttudunk csoportosítani. A másik fontos dolog pedig az, hogy összességében nem jelent plusz kiadást az önkormányzat részére.

A tankönyvtámogatás: tanulóként, hallgatóként 4000,-Ft tankönyvtámogatás állapítható meg, akkor hogyha a feltételeknek megfelelnek, általában ez problémát nem szokott okozni, tehát a kérelmeket pozitívan szoktuk elbírálni, ezeknek a feldolgozása folyamatban van.

Van a közhasznú és közcélú foglalkoztatás, az egyik előterjesztésnek lesz egy pontja, ez a közhasznú foglalkoztatás. A Munkaügyi Központ vezetője keresett meg bennünket azzal, hogy regionális szinten lehetőség van bizonyos feltételeknek megfelelő regisztrált munkanélküliek közhasznú foglalkoztatására, méghozzá elsősorban az önkormányzatnál, illetve az önkormányzat intézményeinél. Első körön megkért bennünket, hogy térképezzük fel az igényünket és szóban, illetve faxon küldtük át, hogy mennyi főt tudnánk mi alkalmazni. A támogatás 6 hónapos foglalkoztatásra vonatkozik, a 10 %-os önrészt az önkormányzatnak kell biztosítani, 90 %-át az állam állja a munkabér és járulékainak vonatkozásában. Elsősorban itt a regisztrált munkanélküliek közül, akik álláskeresési támogatásban részesülnek, pályakezdők, 45 év felettiak vagy a cigánykisebbséghez tartoznak, ezekből a körből kerülhetnek ki az a közhasznú keret, amiről szó volt. Leadtuk az igényünket, 40 főben jelöltük ezt meg. Végzettségnek megfelelően kell az igényeket leadni. Kaptunk erre egy visszajelzést pár nap múlva, hogy elbírálták a kérelmünket és országos szinten jóval több igény érkezett be, mint amennyi kerete volt erre a Munkaügyi Központnak és végül is 8 fő közhasznú foglalkoztatását nyerte el Balmazújváros, illetve az önkormányzatunk, méghozzá olyan megosztásban, hogy: 2 fő felsőfokú, 2 fő középfokú, 4 fő 8 általános végzettségű foglalkoztatására nyílt lehetőség. A közcélú foglalkoztatásról is szoktam pár mondatot írni, országos szinten nagyon jól állunk, a RÁT-os foglalkoztatás kb. 60-80 %-os. Továbbra is arra törekszünk, hogy minél több személy részére tudjunk közcélú munkát felajánlani.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **37/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

#### **Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

## **2. napirend: Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről.**

**Leiter Katalin osztályvezető:** A bevételek teljesítése 35 %, a kiadásoké 41 %, ennek alapvetően az az oka, hogy a felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások nem teljesültek, ha megnézzük a működési kiadásokat ott 47 % a bevételi teljesítések és 46 % a működési kiadás teljesítés. Ennek az az oka, a 46 %-nak, hogy a költségvetés módosított előirányzatai tartalmazzák a zárt előirányzatokat, amit nem költhetnek el az intézmények és bízunk benne, hogy nem lesz olyan, mint a tavalyi évben volt, hogy ezt nem sikerült tartani. Tehát hogyha a zárt előirányzatok nélkül vesszük a működési kiadások teljesítését akkor ez időarányosnak mondható. Felhalmozási kiadásoknál pedig a Képviselő-testület nagyon sokszor döntött arról, hogy a kötvényből milyen felhalmozási célokat kíván megvalósítani. Ezzel a bevételi előirányzatokat és a kiadási előirányzatokat megnöveltük, de ezek egyrésze csak majd később fog realizálódni. A szociális ágazatnál még 30 %-os teljesítést sem éri el az időarányos teljesítés, ennek is részben a zárt előirányzat az oka, részben az, hogy vannak olyan kiadások, amik a II. félévben fognak jelentkezni, ez pl. a tankönyv, a buszbérlet, az idősek karácsonya. Hogyha megnézzük a táblázatot, itt a RÁT-os támogatásnál látszik, hogy 132 mFt-ból, 26 mFt teljesült, de itt pedig az állami támogatás és az önrész aránya fog megváltozni, mert hogyha nem teljesítünk, akkor nem igényelhetjük a 95 %-ot sem, tehát ami pluszban esetleg megmarad az csak az önrész lesz, ami lényegesen kevesebb megtakarítást fog jelenteni.

**Csiha Gábor osztályvezető:** Szeretnék én is pár mondatot hozzáfűzni, amikor a költségvetést terveztük, akkor én elmondtam, hogy minden eddigitől rugalmasabban kell, hogy tervezzük a költségvetést, nem tudtuk, hogy a közcélú foglalkoztatás hogyan alakul. Nem szerettük volna azt, hogy az idősek karácsonyának kiadásait tovább görgessük magunk elöl, voltak olyan ellátási formák, amik bizonytalan volt, hogy mennyien veszik igénybe. Ha most vizsgáljuk ennek a 30 %-os teljesítésnek az okát, akkor betudható ez, hogy egy kis fenntartással kellett, hogy tervezzünk. Nagyon sok olyan kiadás lesz még, ami a II. félévben fog teljesülni. A harmadik dolog pedig az, hogy ez a bizonyos közcélú munkaprogram minél jobban, minél nagyobb számban teljesítünk, annál kevesebb kiadás számunkra. Tehát látjuk azt, amit elmondtam, hogy nagy számban tudunk foglalkoztatni, ez a költségvetésünkben úgy szerepel, hogy kevesebb kiadásként. Vannak bizonyos bruttó és nettó kiadási tételeink. Általában mi nettóban beszélünk a szociális ágazatnál, azért, hogy lássuk, hogy mennyi az önrész és mennyit tudunk ráfordítani.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **38/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

#### **Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága az önkormányzat költségvetése 2009. évi I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

#### **3. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.**

**Leiter Katalin osztályvezető:** A költségvetési rendelet elfogadásakor úgy döntött a Képviselő-testület, hogy a költségvetési rendeletet a féléves teljesítésről szóló beszámoló, illetve majd a háromnegyed éves költségvetési tájékoztató tárgyalásakor módosítja. Már gyakorlattá vált, hogy július 30-ig van az első féléves teljesítés, de az azóta eltelt időszakban a testület is hozott olyan döntéseket, ami befolyásolja a költségvetési rendeletet. Július 01-től jelentős törvénymódosítások is bekövetkeztek, ami a költségvetési rendeletet befolyásolja, most alapvetően a járulékváltozásra gondolok, illetve az ÁFA törvény változás miatti terhekre. A működési kiadásoknál, ha megnézzük, helyel-közel ez a két módosítás kompenzálja egymást, sőt még itt talán az önkormányzat javára van egy 600.000,-Ft-os tétel, hiszen a működési ÁFA kevesebbe kerül, mint a járulék megtakarítás. A felhalmozási kiadások vonatkozásába az 5 %-os ÁFA mérték növekedése jelentős többletkiadással jár. A felhalmozási és felújítási kiadásokat tételesen kell a Képviselő-testületnek elfogadnia, ezért minden egyes beruházásnál, illetve felújításnál kiszámoltuk az ÁFA növekményt, közel 60 mFt-os többlet terhet ró az önkormányzatra. Az augusztus 31-i állapot már tükrözi a testület július 01. és augusztus 31. között hozott döntéseit, illetve ezt a két jogszabály módosítást is. A határozati javaslat az arról szól, hogy mivel változott a járulék és az ÁFA ezeket a zárolt előirányzatokon is át kell vezetni. A költségvetési rendelet 6. számú táblázata tartalmazza a zárolást és a határozati javaslat a módosított 6. számú mellékletnek az elfogadását jelentené.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **39/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

#### **Az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### **40/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

##### **Az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

#### **4. napirend: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet megalkotásához.**

**Dr. Veres Margit jegyző:** Szakmai véleményt fogalmaz meg most már az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal. Minden egyes szakmai véleményre mi reagálunk. Osztályvezető úrral megbeszéltek, hogy az amiben egyet tudunk érteni és elfogadjuk az ő álláspontjukat, illetve a jogszabályváltozás miatt mi magunk is akartuk már módosítani a rendeleteinket, azokat átvezetjük, viszont vannak olyanok amivel vitatkozunk, és mivel ők nem ismerik ezt a személyes helyzetet, ami itt az önkormányzatnál van, ezért ott az előterjesztés készítője leírta, hogy miért nem fogadjuk el az álláspontjukat. Több ilyen rendelet módosításunk lesz, nem csak a szociális tárgyú, hanem minden más jellegű is.

**Csiha Gábor osztályvezető:** A szakmai véleményben 4 helyi rendeletünket vizsgálták és értékelték. Mind a 4 helyi rendelet élő rendelet és hozzátenném a szakmai vélemény ami pontokat észrevételezett, ennek a 90 %-a iránymutatás és arról szól, hogy pl. a törvényi szövegezést szó szerint kérik beemelni, mert az Alkotmánybíróság meghatározta azokat, hogy szó szerint kell benne lenni a törvényi szabályozásoknak. Ahogy jegyző asszony mondta, lesz olyan, de az majd a helyi szociális rendeletünkénél, amit a bizottság a 7. pontban tárgyal, amivel nem értettünk egyet és ott ki is térnék arra, hogy miért ez az álláspontunk és a módosítást miért nem tettük be. A másik három esetben pedig elfogadtuk az útmutatását az Államigazgatási Hivatal Felügyeleti és Igazgatási Monitoring Főosztályának és a rendeletünkbe ezt be is vettük. Az első, amit tárgyalunk az a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet, lényegében a szociális csoporthoz ez is és a következő a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet is nem közvetlenül tartozik, de mivel a rendeletalkotási jogkör a Képviselő-testületnél van és mégis szociális jellegű rendeletek ezek, ezért nekünk kell ezt megalkotni. Mind a két tárgykörben van élő rendelet, de hatályon kívül helyeztük és megalkottuk az új rendeletet. Kikértük a Családsegítő Szolgálat vezetőjének a véleményét és a Kistérségi Többcélú Társulás vezetőjének a véleményét, és arra a megállapításra jutottunk, hogy jobb lesz egységes rendeletet alkossunk. A gyermekjóléti szolgáltatásokat jelenleg nem az önkormányzat fenntartásában működő intézményeknél nyújtják, hanem társulási megállapodás alapján a Kistérségi Többcélú Társulás. Ez egy érdekes dolog, mert az önkormányzatnál van a rendeletalkotási jogkör, a kistérség

fenntartásában működő intézmények látják ezt el és a szakmai felügyeletet az Államigazgatási Hivatal gyakorolja és a szociális csoport készítette a rendeletet, de azért készítette a szociális csoport a rendeletet, mert az önkormányzat kell, hogy ebben döntsön. Azért kellett egy új rendelet, mert megváltoztak az intézmények nevei, címei.

**Iszák László bizottsági elnök:** Annak idején még minden az önkormányzathoz tartozott, de jelenleg sok intézmény kistérségi felügyelet alatt van.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### **41/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

##### **A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet megalkotásához.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet megalkotásához szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

- 5. napirend: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához.**

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### **42/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

##### **A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásához szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

**6. napirend: Előterjesztés a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás helyi szabályairól szóló 18/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosításáról.**

**Csiha Gábor osztályvezető:** Itt szintén azt tudom elmondani, mint az előző két rendeletünknel, hogy olyan észrevételezéseket látunk itt a szakmai véleményben, amivel egyetértünk és önmagunk is kezeltünk volna, amikor a rendelethez hozzányúlunk, itt lényegében a törvényi szövegezés szószerinti átvételéről van szó, amivel egyetértettünk, be is vettük és itt mivel nem olyan mérvű a módosítás, hogy indokolná azt, hogy egy új rendeletet hozzunk, így a 18/2007. (VI. 21.) alaprendeletünket módosítjuk.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**43/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

**A rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás helyi szabályairól szóló 18/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosításáról.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás helyi szabályairól szóló 18/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosításáról szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

**7. napirend: Előterjesztés a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosítása tárgyában.**

**Csiha Gábor osztályvezető:** Itt inkább arról beszélnék, amivel nem értünk egyet. A tartósan beteg személyek ápolásáról, gondozásáról, tehát a méltányossági ápolási díjról van szó. Erre semmiféle támogatást nem kap az önkormányzat, ezt 100 %-ban maga kell, hogy állja és nem is kötelező. Tehát ha nincs méltányossági ápolásdíj a településen, akkor egyszerűen nem szól róla a testület és akkor nincs ilyen ellátási forma. Nálunk éppen azért, hogy a hátrányos helyzetben a beteg emberek ápolásával foglalkozó személyek, úgymond ezt ösztönözni is kívánjuk és elismerni, ezért van ilyen szabályozás és a szabályozásba több olyan pont is bekerült, amit a kollégák és az együttműködő szervek jelzése alapján indokoltnak tartottuk, hogy bekerüljön. Arra gondolok, hogy az volt az álláspontunk és most is az álláspontunk, hogy csak olyan kérelmező részére kerüljön megállapításra ez a méltányossági ápolási díj, aki tevélegesen is ápolja a hozzátartozót. Aki tartósan beteget ápol, akkor az részesülhessen ápolási díjban és ahhoz, hogy ez kézzel fogható és nyomon követhető legyen, az orvos által kiadott olyan igazolást vettünk és veszünk alapul és fogadunk el, hogy ágyban fekvő beteg az, akit ápolni kell. Ez az önkormányzatnak is az érdeke egyfelől, mert nem az hogy bárki, aki a törvényi szövegezésnek eleget tesz, illetve megfelel, akkor ápolási díjat kap, hanem, hogy tényleg tevélegesen részt vesz az ápolásban. Ezt a pontot kérdőjelezi meg a szakmai vélemény és azt mondja, hogy nem mondhatjuk mi meg, hogy ki minősül tartósan beteg

személynek. Mi nem azt mondjuk meg, hogy ki minősül tartósan beteg személynek, hanem mi azt mondjuk, hogy aki ennek minősül, az orvosi igazolás alapján az kaphassa ezt a bizonyos ápolási díjat. Tehát nem tartjuk jogosnak, hogy iránymutatást adnak a tekintetben, hogy mégis mi kiket tekintünk vagy milyen réteget illessünk ezzel az ellátási formával. A véleményünk változatlanul az, mint ami a jelenleg is érvényben levő helyi rendeletünkben van, hogy aki ténylegesen, tevőlegesen részt vesz az ápolat személy gondozásában, a méltányossági ápolási díjat csak az kaphassa. Ezt meg is fogalmaztam az előterjesztésben és hogyha a bizottság, illetve a testület ezzel egyetért, akkor egy válasz levelet is fogunk írni és ezeket fogjuk megfogalmazni, amiket én most elmondtam.

**Dr. Veres Margit jegyző:** Nincs plusz önkormányzati forrás arra, inkább ez a legfontosabb dolog, hogyha egyszer méltányossági jogkörben lehet biztosítani, nincs rá olyan plusz kormányzati forrás vagy olyan minisztériumi forrás, ami ezt fedezné, saját forrásból nem tudja finanszírozni az önkormányzat, hadd legyen meg a szuverén joga az önkormányzatnak az, hogy eldöntse, hogy kinek és milyen támogatási formát ad. Nem diszkriminatív, mert csak azt mondja meg, hogy kik az arra jogosult személyek. Itt semmi olyan nincsen, hogy most 60 év alatti kell hogy legyen, vagy 60 év feletti, vagy megállapítjuk hogy milyen vallású vagy milyen bőrszínű, nem. Ez csak annyi, hogy kiadjuk ki jogosult méltányossági ápolási díjban és a forrásainkon belül van erre csak lehetőség.

**Blaskó Sándor bizottsági tag:** Ki ellenőrzi ezeket a személyeket önkormányzaton belül?

**Dr. Veres Margit jegyző:** A szociális csoport.

**Csiha Gábor osztályvezető:** Csak akkor kaphatja meg, ha a feltételeknek megfelel. Adott időszakra lehet ezt az ellátást igényelni, utána felülvizsgálat szükséges.

**Csonka-Kis Pál bizottsági tag:** Ezt csak egyszer kell megállapítani és utána milyen időközönként?

**Csiha Gábor osztályvezető:** Két évente vizsgáljuk. Nyilván hogyha az ápoltnak, vagy az ápolónak olyan változás áll be az állapotában, amikor nem jogosult, akkor neki kötelező jelezni, amennyiben ezt utólag állapítjuk meg, akkor visszafizetési kötelezettsége van.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### **44/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

##### **A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosítása tárgyában.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2007. (VI. 21.) számú rendelet módosítása tárgyában szóló előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek



**8. napirend: Előterjesztés a Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában.**

**Csiha Gábor osztályvezető:** Az 1. napirendnél ezt elmondtam és le is írtam, hogy mire vonatkozik ez. 8 közhasznú foglalkoztatására nyílik lehetőség, 2009. szeptember 16-tól, 6 hónapra. Az elnyert támogatás mértéke 90 %-os, míg a fennmaradó 10 % az önkormányzati önrész kell, hogy legyen.

**Iszák László bizottsági elnök:** Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a határozati javaslatát, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**45/2009. (IX. 07.) SZILB határozat**

**A Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában.**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a Közhasznú Célprogram indításához önkormányzati önrész biztosítása tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Különfélék:**

**Csonka-Kis Pál:**

Nekem volt egy javaslatom, hogy áll ez a dolog?

**Dr. Veres Margit:**

A lakásbérleti jogviszonyoknak a lakás bérbeadások ehhez már módosítottuk a díjakat, s azt beszéljük meg, hogy felülvizsgáljuk az értékesítések lehetőségét, és hogy hogyan lehetne lakásokat pluszban szerezni. Én most abban indultam el, hogy kormány által meghatározottak szerint is belekerült az, hogy egy bizonyos összeget az önkormányzatoknak hitelként biztosít pénzintézet arra, hogy a krízishelyzetbe jutott tulajdonosoktól a lakásokat megvásárolhassák, hogy bérlakásként funkcionálhassanak. Most erre kértünk már ajánlatokat is, ezeket próbáljuk beépíteni.

**Csonka-Kis Pál:**

Szabjuk meg azt a dolgot, hogy ne kihalásig legyenek egy bérlakásban bérlők.

**Csiha Gábor:**

Mi lenne az elképzelésetek, hogyan gondoljátok, legyen az, hogy csak 5 évre adhatjuk bérbe, mert valamilyen irányt meg kell határozni. Mi legyen a cél?

**Csonka-Kis Pál:**

Itt vagyunk 3 éve, azóta még egy lakást sem tudtunk kiutalni, mindig csak hosszabbítások voltak.

**Iszák László:**

Utaltunk már ki lakást, készítettünk névjegyzéket. Amikor a mi bizottságunk megalakult, egyből azzal kezdtünk, hogy elfogyott a névjegyzék és mi csináltunk egy új névjegyzéket, 15 fővel és ebből már kb. 8-an kaptak lakást. Mindig úgy van, hogy a bizottság egy listát megállapít, amíg az el nem fogy, addig az új kérelmezőkkel nem foglalkozunk, amikor elfogytak, akkor elővesszük az igényeket és kimegyünk környeztanulmányra. Tehát megy ez folyamatosan.

**Csiha Gábor:**

Azért kérdeztem, hogy mi lenne az igény. Egy biztos, van egy bizonyos mennyiségű bérlakás, amivel rendelkezünk, ezért indul el mindig abba az irányba a dolog, hogy tudunk-e értékesíteni vagy tudunk több bérlőt elhelyezni. Ha azt mondjuk, hogy minél többen juthassanak bérlakáshoz és a feltételek változatlanok, akkor el kell gondolkodni azon, hogyha megkötök valakivel egy szerződést, mi történik pár év múlva.

**Blaskó Sándor:**

5 évenként felül kell vizsgálni ezeket a kérelmeket, hogy jogos-e még, amiért megkapta.

**Drága József:**

5 év, az nem hosszú?

**Blaskó Sándor:**

Nem hosszú, 5 év kell egy embernek, hogy összeszedje magát.

**Csiha Gábor:**

Van még egy fontosabb dolog talán, kellene valami, amivel ösztönözni tudnánk az embereket. Most gondoljuk csak el, valaki, aki saját hibájából vagy önhibáján kívül tehetetlen és nem tud egyről a kettőre jutni, ha nincs ösztönözve, akkor neki nagyon kényelmes dolog, hogy ott van a bérlakásban. Igen, de ha nincs ösztönözve és eltelik bizonyos év, akkor kilakoltatjuk?

**Csonka-Kis Pál:**

De miért mi ösztönözzük őt? A bérlőnek kellene olyan szerződést kapnia, ami ösztönzi arra, hogy onnan ki kell mennie.

**Csiha Gábor:**

Most van egy rendeletünk, nézzük meg, hogy mennyi bérlakás áll rendelkezésünkre, hogy lehet ezt szűkíteni, ez volt az egyik, ezért indult el, hogy igen meghirdettük, azzal a cézzal, ha megvásárolják a lakást, akkor abból a pénzből újabb lakást venni és akkor megoldódott annak problémája, nekünk lett egy újabb szociális bérlakás, amit bérbe tudunk adni, ez indult be. Most már akkor tudnunk kellene azt, hogy mennyi bérlakás van jelenleg az önkormányzat birtokában. A következő bizottsági ülésre elő fogom készíteni, hogy lássuk azt, hogy jelenleg mi a helyzet, egy mostani állapotot.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem merült fel,  
így a bizottság elnöke megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.*

*Kmf.*

Iszák László  
bizottsági elnök

Posta Erika  
jegyzőkönyvvezető